

PROCEDURA PER LA FORNITURA A NOLEGGIO FULL SERVICE (COMPRESO COSTI DI TRASPORTO A/R) DI UN ESCAVATORE IDRAULICO CON BENNA SELEZIONATRICE, MEDIANTE LO SVOLGIMENTO DI UNA PROCEDURA NEGOZIATA SOTTO SOGLIA EX ART. 36, COMMA 2, LETTERA b) DEL D.LGS. N. 50/2016 E S.M.I.

Numero gara: 8298520 Codice CIG: 8919333270

CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO

Redatto dal:

Responsabile Unico del Procedimento – f.to Marica Antonietti

Tecnico a supporto all'attività di RUP – f.to Dr. Geol. Lorenzo Magi Galluzzi

ASA S.r.I.

Azienda Servizi Ambientali
Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sto internet: www.asambiente.it.it

sito internet: www.asambiente.it Impianto di smaltimento Via San Vincenzo, sn 60013 Corinaldo (AN) Tel. +39 071 7976369

e-mail: accettazione@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it











INDICE

ART.01 - OGGETTO E QUANTITA' DEL NOLEGGIO	
ART.02 - CARATTERISTICHE TECNICHE DEL MEZZO OGGETTO DELLA FORNITURA A NOLEGGIO	
ART.03 - LUOGO E TERMINI DELLA CONSEGNA	<i>6</i>
ART.04 - DOCUMENTAZIONE ALLA CONSEGNA	6
ART.05 - SPESE DI SPEDIZIONE E CONSEGNA	
ART.06 - CRITERI DI AGGIUDICAZIONE	7
ART.07 - PENALI	
ART.08 - GARANZIA PER DIFFORMITÀ E VIZI	ε
ART.09 - PAGAMENTO E TEMPI DI FATTURAZIONE	ε
ART.10 - TRACCIABILITÀ DEI FLUSSI FINANZIARI	9
ART.11- CESSIONE DEL CONTRATTO E SUBAPPALTO	9
ART.12 - CESSIONE DEI CREDITI	9
ART.13 - VINCOLO GIURIDICO	
ART.14 - CAUZIONE DEFINITIVA	10
ART.15 - IPOTESI DI RISOLUZIONE	10
ART.16 - STIPULA DEL CONTRATTO	11
ART.17 - MODIFICA DEI CONTRATTI DURANTE IL PERIODO DI EFFICACIA	
ART.18 - RESPONSABILITA' DELL'AGGIUDICATARIO ED ASSICURAZIONI	11
ART.19 - OSSERVANZA DEGLI OBBLIGHI DI LEGGE	
ART.20 - ELEZIONE DI DOMICILIO E SUA VARIAZIONE E VARIAZIONE RAGIONE SOCIALE	
ART.21 - FORO COMPETENTE	12
ART.22 - NORME DI RINVIO ED INTERPRETAZIONE DEL CONTRATTO	
ART.23 - PRIVACY	13

ASA S.r.l.

Azienda Servizi Ambientali

Azienda Servizi Ambientali
Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sitio internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it











ART.1 - OGGETTO E QUANTITA' DEL NOLEGGIO

Il presente appalto ha per oggetto la fornitura a noleggio full service (compresi costi di trasporto A/R) di un escavatore idraulico con benna selezionatrice.

L'importo complessivo del noleggio per la durata di 24 mesi ammonta ad euro 84.000,00 (ottantaquattromila/00) oltre lva come per legge.

Il suddetto importo comprende tutti gli oneri connessi allo svolgimento della fornitura, ivi compresi i costi per l'imballaggio della macchina, nonché per il trasporto, scarico e collocazione della stessa presso l'impianto di Corinaldo (AN). Via San Vincenzo snc.

Per il presente affidamento non sono previsti rischi interferenziali di cui all'art. 26, comma 3, del D.Lgs 81/2008, poiché trattasi di fornitura e le manutenzioni avverranno con modalità ed in orari tali da non generare interferenza.

ART.2 - CARATTERISTICHE TECNICHE DEL MEZZO OGGETTO DELLA FORNITURA A NOLEGGIO

In sede di offerta è richiesta obbligatoriamente una dichiarazione che riporti le caratteristiche di seguito indicate e che dovranno essere tassativamente conformi a quanto richiesto (per ogni parametro quantitativo precisare il valore numerico offerto).

- > Nr. 1 escavatore idraulico con le seguenti caratteristiche minime:
 - motore:
 - potenza lorda ISO 14396

>100 kW

potenza netta – ISO 9249

>100 kW

- due modalità di potenza selezionabili
- spegnimento automatico del motore al minimo
- capacità di avviamento a freddo -18°C
- filtro d'aria a doppio elemento con prefiltro integrato
- Pompa di adescamento del combustibile elettrica
- Ventole di raffreddamento con funzione di auto-inversione

ASA S.r.I.

Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.lscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: Info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it

Azienda Servizi Ambientali











rotazione:

velocità di rotazione >10 giri/min coppia massima di rotazione >70 kN m

trasmissione:

pendenza superabile ≥ 35°/70% velocità massima di marcia >5,0 km/h sforzo massimo di trazione alla barra >200 kN

livelli rumorosità:

interno cabina ISO 6396:2008 ≤70 dB (A) esterno ISO 6395:2008 ≤103 dB (A)

- cabina:
- Protezione antiribaltamento (ROPS), isolamento acustico
- Uscita emergenza dal finestrino posteriore
- Condizionatore automatico
- Sospensione sedile regolabile
- Console di comando regolabile in altezza
- Cintura di sicurezza da 51 mm
- 2 Prese DC da 12V

ASA S.r.I.

Azienda Servizi Ambientali Via San Vincenzo, 18 60013 Corinaldo (AN) Capitale Sociale € 25.000 Nr.lscr. reg. Imprese AN e C.F.: 02151080427 telefono: +39 071 7976209 e-mail: info@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it PEC: asamplente@pec.ft sito internet: www.asamblente.it Impianto di smaltimento Via San Vincenzo, sn 60013 Corinaldo (AN) Tel. +39 071 7976369

e-mail: accettazione@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it











- Impianto idraulico:
- Circuiti di rigenerazione braccio e avambraccio
- Valvole di controllo abbassamento braccio e avambraccio.
- Riscaldamento idraulico automatico
- Traslazione a due velocità automatica
- Impianto per attacco rapido
- Carro e strutture:
- Protezioni inferiori per impieghi gravosi
- Protezioni motore in marcia
- Telaio di base standard con rulli cingoli e rulli portanti
- Riduttore finale con motore di traslazione con capacità olio idraulico bio
- · standard:

- Freni ISO 10265:2008

- Cabina/strutture di protezione FOGS ISO 10262:1998

- Cabina/ROPS ISO 12117-2:2008

Cingoli:

- larghezza pattini ≥ 500 mm

- Sicurezza:
- Specchietto retrovisore laterale destro
- Leva di sicurezza (blocco per tutti i comandi)
- Piastre antiscivolo e bulloni a testa conica sulla piattaforma di servizio
- Spegnimento motore da terra
- Corrimano e reggimano (conformità ISO 2867:2011)
- Protezioni FOGS

ASA S.r.l.

Azienda Servizi Ambientali

Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it
PEC: asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it











- Il mezzo deve soddisfare gli standard UE Stage V in materia di emissioni
 - Benna:
 - Benna selezionatrice grigliata

capacità > 500 I

- Peso > 1200 kg

Forza di chiusura > 50 kN

Il mezzo dovrà essere coperto da assicurazione All risks e sostituito con mezzo di medesime caratteristiche in caso di fermo superiore alle 72 ore.

Con la fornitura a noleggio dovrà essere compresa:

• L'effettuazione di un corso di formazione entro 5 gg dalla stipula del contratto al fine di formare il personale della Società ASA S.r.l;

ART.3 - LUOGO E TERMINI DELLA CONSEGNA

Il mezzo dovrà essere consegnato entro 30 Giorni solari dall'aggiudicazione definitiva.

La fornitura dovrà avvenire presso la Società A.S.A. S.r.I. in Via San Vincenzo nr. 18 – 60013 Corinaldo (AN).

ART.4 - DOCUMENTAZIONE ALLA CONSEGNA

dichiarazione di conformità CE:

- Manuale di uso e manutenzione dell'operatore: una copia cartacea ed una copia su supporto informatico:
- Catalogo Parti di Ricambio: una copia cartacea e una copia su supporto informatico;
- Listino Parti di Ricambio su supporto informatico con validità non inferiore a 12 mesi dalla data di consegna;
- Manuale specifico di officina comprendente schemi elettrici, idraulici e pneumatici dell'attrezzatura; piano di manutenzione programmata; descrizione dettagliata delle operazioni di manutenzione ordinaria:
- Manuale per le verifiche giornaliere e settimanali da effettuare;

La mancanza della documentazione sopra descritta, è considerata come fornitura non completa.

ASA S.r.I.

Azienda Servizi Ambientali

Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it











ART.5 - SPESE DI SPEDIZIONE E CONSEGNA

Le spese di spedizione e consegna sono interamente a carico del fornitore.

ART.6 - CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

A norma dell'art. 95, comma 4 lett. C) del D. Lgs 50/2016, il presente appalto sarà aggiudicato mediante il criterio del prezzo più basso trattandosi di fornitura a noleggio con caratteristiche standardizzate.

Il ribasso percentuale dovrà essere effettuato sul prezzo unitario.

L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta valida.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Restano peraltro salve le definitive, insindacabili decisioni dell'Azienda che si riserva la facoltà di non aggiudicare l'appalto per irregolarità formali, per motivi di opportunità, convenienza o qualora reputasse le offerte pervenute non congrue o non coerenti con gli interessi pubblici.

ART.7 - PENALI

Il fornitore sarà soggetto alle seguenti penali:

Ritardo Consegna

In caso di ritardo rispetto ai tempi massimi di consegna indicati nel presente CSA saranno a carico del fornitore le seguenti penalità:

- dal 1 a 3 giorni di ritardo oltre il termine indicato, penale giornaliera pari allo 0,3% rispetto all'importo complessivo dell'ordine ritardato;
- dal 4 al 10 giorni di ritardo oltre il termine indicato, penale giornaliera pari all'0,6% rispetto all'importo complessivo dell'ordine ritardato:
- oltre i 10 giorni di ritardo della consegna A.S.A. S.r.l. si riserva di applicare una penale giornaliera di 1,5% rispetto all'importo complessivo dell'ordine ritardato e di chiedere il risarcimento di eventuali danni o ulteriori oneri sostenuti a causa dei ritardi.

L'applicazione delle penali non pregiudica il risarcimento di ulteriore, eventuali danni o ulteriori oneri sostenuti dalla committente. Tali penali saranno detratte dal corrispettivo dovuto salvo la risoluzione del contratto nei casi previsti nel presente capitolato e fatta salva l'esecuzione in danno di ogni onere e spesa maggiore. Laddove non fosse possibile portare le penali in detrazione dal corrispettivo dovuto, il Fornitore dovrà procedere al pagamento entro dieci giorni; in caso di mancato rispetto del predetto termine, A.S.A. S.r.I. avrà diritto di escutere la cauzione definitiva con conseguente obbligo per il Fornitore di ricostituire la stessa cauzione entro quindici giorni pena la risoluzione, ex art. 1456 cod. civ., del contratto. L'applicazione delle penali di cui al presente articolo non pregiudica il risarcimento di eventuali danni o ulteriori oneri sostenuti

ASA S.r.l. Azienda Servizi Ambientali

Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it
PEC: asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it











dalla Committente a causa dei ritardi. Per ogni altro inadempimento contrattuale verrà applicata una penale di euro 500,00. Tanto le penali che i ristori delle spese e le esecuzioni in danno potranno, a scelta insindacabile della committente, essere decurtate dalla fideiussione e/o dai crediti pendenti dell'aggiudicatario. In caso di escussione della fideiussione è obbligo dell'aggiudicatario ristabilirla nell'importo originario entro sette giorni dall'escussione.

ART.8 - GARANZIA PER DIFFORMITÀ E VIZI

L'Appaltatore ha l'obbligo di garantire che il mezzo consegnato alla Stazione Appaltante sia perfettamente conforme alla descrizione dell'offerta ed esenti da vizi e/o difetti di qualsiasi genere o comunque tali da renderli inidonei all'uso cui risultano essere destinati. Per l'effetto, in presenza di qualsiasi vizio, difetto o non conformità lamentato o contestato dalla Stazione Appaltante, quest'ultima potrà esigere, a sua insindacabile scelta, l'eliminazione di detto vizio o difformità, ivi compresa la sostituzione integrale dei materiali difformi, che dovrà avvenire a spese dell'Appaltatore, ovvero pretendere la riduzione del prezzo pattuito, salvo in ogni caso il risarcimento del danno per colpa imputabile all'Appaltatore medesimo. La Stazione Appaltante si riserva comunque la facoltà di chiedere la risoluzione del contratto qualora le difformità o i vizi riscontrati, siano tali da rendere il mezzo del tutto inadatto al suo utilizzo.

ART.9 - PAGAMENTO E TEMPI DI FATTURAZIONE

Le fatture di noleggio dovranno essere emesse mensilmente, a fine mese ed il pagamento verrà effettuato a 60 gg dffm.

La Stazione Appaltante, al fine di garantirsi in modo efficace sulla puntuale osservanza delle clausole contrattuali, può sospendere, ferma l'applicazione delle eventuali penalità, i pagamenti al fornitore cui sono state contestate inadempienze nell'esecuzione dell'appalto, fino a che questi non si sia posto in regola con gli obblighi contrattuali.

Resta inteso che la stazione appaltante non verrà considerata responsabile di ritardi nei pagamenti dovuti a fatto dell'Appaltatore, ivi comprese le inadempienze rispetto a quanto sopra, e tali ritardi non daranno titolo alla percezione di interessi o altro riconoscimento di sorta.

Per quanto attiene la liquidazione delle fatture verrà applicata la disciplina relativa alla regolarità contributiva. In ottemperanza a quanto previsto dalla Legge di Bilancio 205/2017, le fatture dovranno essere trasmesse tramite lo SDI ed in formato elettronico.

Si applica regime IVA con scissione di pagamento ex. Art. 17-ter DPR 633/72.

In caso di fattura irregolare o di contestazione di inadempimento contrattuale da parte dell'azienda, il termine di pagamento verrà sospeso, dalla data della contestazione e sino a completamento della regolarizzazione ovvero conclusione dell'eccezione di inadempimento.

In tal caso la Ditta non potrà opporre eccezioni alla sospensione del pagamento, né aver titolo a risarcimento di danni, né altra pretesa. Eventuali interessi moratori relativi ai pagamenti derivanti dall'oggetto del presente Capitolato saranno determinati esclusivamente nella misura del saggio legale, ai sensi dell'art. 1284 del Codice Civile.

ASA S.r.l.

Azienda Servizi Ambientali
Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.lscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: *439 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn

Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it











ART.10 - TRACCIABILITÀ DEI FLUSSI FINANZIARI

In ottemperanza alla L 136/2010 l'aggiudicatario dovrà utilizzare uno o più conti correnti bancari o postali, accesi presso banche o presso la società Poste italiane Spa, dedicati alle commesse pubbliche. Tutti i movimenti finanziari relativi ai lavori, ai servizi e alle forniture pubblici nonché alla gestione dei finanziamenti devono essere registrati sui conti correnti dedicati e devono essere effettuati esclusivamente tramite lo strumento del bonifico bancario o postale, ovvero con altri strumenti di pagamento idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni" Ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, gli strumenti di pagamento devono riportare, in relazione a ciascuna transazione posta in essere dalla stazione appaltante, il codice identificativo di gara attribuito dall'ANAC su richiesta della stazione appaltante. L'aggiudicatario dovrà comunicare alla stazione appaltante gli estremi identificativi dei conti correnti dedicati entro sette giorni dalla loro accensione o, nel caso di conti correnti già esistenti, dalla loro prima utilizzazione in operazioni finanziarie relative ad una commessa pubblica, nonché, nello stesso termine, le generalità e il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di essi. Gli stessi soggetti provvedono, altresì, a comunicare ogni modifica relativa ai dati trasmessi. L'aggiudicatario si assume l'obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari a pena di nullità assoluta.

Laddove l'aggiudicatario sia a conoscenza dell'inadempimento della propria controparte agli obblighi di tracciabilità finanziaria ne dà immediata comunicazione alla stazione appaltante e alla prefettura-ufficio territoriale del Governo della provincia ove ha sede la stazione appaltante. La stazione appaltante verifica che nei contratti sottoscritti con i subappaltatori e i subcontraenti della filiera delle imprese a qualsiasi titolo interessate al servizio in oggetto sia inserita un'apposita clausola con la quale ciascuno di essi assume gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla presente legge. Il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale ovvero degli altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni determina la risoluzione di diritto del contratto.

ART.11- CESSIONE DEL CONTRATTO E SUBAPPALTO

Il contratto derivante dal presente appalto non può essere ceduto, a pena di nullità.

L'istituto del subappalto è regolato dall'art. 105 del Codice.

I pagamenti relativi ai servizi svolti dal subappaltatore saranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato copia delle fatture quietanzate, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate, salvo quanto previsto all'art. 105 c. 13 del D.lgs 18/04/2016 n. 50.

ART.12 - CESSIONE DEI CREDITI

Le cessioni di crediti sono regolate secondo quanto disposto dall'art. 106, co. 13 del D. Lgs. 50/2016.

Azienda Servizi Ambiental Via San Vincenzo, 18 60013 Corinaldo (AN) Capitale Sociale € 25.000 Nr.lscr. reg. Imprese AN e C.F.: 02151080427 telefona: +39 071 7976209 e-mail: info@asambiente.it

ASA S.r.l.

PEC: asambiente@pec.it sito internet: www.asambiente.it Impianto di smaltimento Via San Vincenzo, sn 60013 Corinaldo (AN)

Tel. +39 071 7976369 e-mail: accettazione@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it



19/02/2021 per le categorie OG12 classifica I e OS1 classifica III









ART.13 - VINCOLO GIURIDICO

L'aggiudicazione del servizio è subordinata al rispetto delle vigenti norme di legge e delle condizioni richieste nel Capitolato.

Mentre l'offerente resterà impegnato per effetto della presentazione stessa dell'offerta, l'Azienda non assumerà verso di questi alcun obbligo se non quando tutti gli atti inerenti alla gara e ad essa necessari e dipendenti conseguiranno piena efficacia giuridica, compreso l'esito positivo delle pratiche antimafia di legge. Qualora l'aggiudicatario non provveda all'invio dei documenti richiesti con la lettera di aggiudicazione, comprovando pertanto i requisiti per l'ammissione alla gara l'Azienda procederà alla revoca dell'aggiudicazione. Nel caso l'azienda avrà la facoltà di aggiudicare la gara alla ditta che segue in graduatoria quale migliore offerente, addebitando all'aggiudicatario inadempiente tutti i maggiori costi sostenuti.

ART.14 - CAUZIONE DEFINITIVA

L'aggiudicatario dovrà, entro il termine stabilito nella comunicazione degli esiti della gara, presentare una cauzione definitiva mediante garanzia fideiussoria, ai sensi e secondo quanto disposto dall'articolo 105 D.Lgs. 50/2016, di importo pari al 10% dell'importo contrattuale, fatta salva l'applicazione dell'art. 93, comma 7, D.Lgs. 50/2016. In caso di aggiudicazione con ribasso d'asta superiore al 10% o al 20% la garanzia fideiussoria è aumentata secondo quanto disposto al primo comma del citato art. 103.

La fideiussione bancaria o assicurativa deve contenere:

- la previsione espressa della rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale;
- la previsione espressa della rinuncia all'eccezione di cui all'art. 1957, comma 2, del codice civile;
- la sua operatività, e quindi l'impegno del fideiussore a versare la somma garantita sul conto corrente bancario indicato dalla Società, a semplice richiesta scritta dello stesso ed entro il termine di 15 giorni dalla richiesta medesima.

La garanzia copre gli oneri per il mancato od inesatto adempimento contrattuale.

ART.15 - IPOTESI DI RISOLUZIONE

Ferma l'applicazione di quanto previsto dall'art. 108 d.lgs. 50/2016, costituiscono clausole risolutive espresse nell'esclusivo interesse di A.S.A. S.r.l., con conseguente diritto per la stessa A.S.A. S.r.l. di procedere alla risoluzione di diritto del contratto, ex art. 1456 cod. civ., le seguenti fattispecie:

- gravi inadempienze da parte dell'aggiudicatario agli obblighi in materia di lavoro, di regolarità contributiva ed assicurativa e di sicurezza sul lavoro;
- frode, inadempimenti di qualsiasi sorta e/o ripetute violazioni rispetto alle prescrizioni contrattuali o a qualunque obbligo normativo da parte dell'aggiudicatario;
- negligenza da parte dell'aggiudicatario nell'adempimento degli obblighi contrattuali;
- cessazione d'attività, fallimento, concordato preventivo o altre procedure concorsuali, ovvero intervenuta mancanza di qualunque altro requisito morale previsto per la partecipazione alla gara;

ASA S.r.l.

Azienda Servizi Ambientali

Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369
e-mail: accettazione@asambiente.it
PEC: asambiente.ite.it











- in caso di violazione delle norme sulla privacy da parte dell'aggiudicatario;
- cessione del contratto o subappalto non autorizzato da A.S.A. S.r.l.;
- in caso di applicazione per n. 3 volte delle penali;
- ritardo superiore a 15 giorni nella consegna rispetto ai termini stabiliti;

L'esecuzione in danno non esime la ditta dalle responsabilità civili e penali in cui essa possa essere incorsa, a norma di legge, per i fatti che hanno motivato la risoluzione. La risoluzione dà diritto a A.S.A. S.r.I. di escutere la cauzione definitiva prestata dall'appaltatore, nonché di rivalersi su eventuali crediti della stessa Impresa, fatto in ogni caso salvo il risarcimento del danno ulteriore.

ART.16 - STIPULA DEL CONTRATTO

Dopo che l'organo competente della Stazione Appaltante avrà aggiudicato in via definitiva la procedura, la stessa diverrà efficace solo all'esito positivo delle verifiche di legge. Dopo l'Aggiudicazione la Stazione Appaltante richiederà all'operatore economico i documenti necessari per la stipula del contratto. Se quest'ultimo non produce quanto richiesto e non si presenta alla stipula del contratto nel termine fissato dalla stazione appaltante, e non concorrano giusti motivi da essere valutati dalla stazione stessa per la stipula tardiva, questa ha la facoltà di dichiararlo decaduto dall'aggiudicazione e di procedere all'affidamento al concorrente risultante aggiudicatario a seguito dell'esclusione della prima offerta. Le spese di stipulazione e registrazione del contratto di appalto saranno a carico dell'aggiudicataria, cui competono anche tutte le spese dipendenti dal medesimo, nessuna esclusa, ad eccezione dell'IVA.

ART.17 - MODIFICA DEI CONTRATTI DURANTE IL PERIODO DI EFFICACIA

I contratti di appalto possono essere modificati senza una nuova procedura di affidamento nei casi previsti dall'art. 106 del D. Lgs. 50/2016. Si precisa che sono ammesse varianti, modifiche non sostanziali e/o servizi supplementari nei casi e modi espressamente indicati dal richiamato art. 106 del D. Lgs. 50/2016.

ART.18 - RESPONSABILITA' DELL'AGGIUDICATARIO ED ASSICURAZIONI

L'aggiudicatario è direttamente responsabile di eventuali danni arrecati a cose o persone.

L'aggiudicatario è responsabile per gli infortuni o i danni a persone o a cose direttamente imputabili a vizi o difetti della fornitura o derivanti da fatto proprio o dei suoi dipendenti o collaboratori nell'esecuzione del contratto

E' fatto obbligo all'impresa aggiudicataria di mantenere l'Azienda sollevata ed indenne da azioni legali di terzi e richieste risarcitorie per danni avanzati da terzi danneggiati nonché da citazioni in giudizio per violazioni di disposizioni di legge in conseguenza di difettosità o non conformità alle prescrizioni di legge di tutta o parte della fornitura di cui al presente capitolato.

Ogni responsabilità civile, penale ed amministrativa per i danni che, in relazione all'espletamento della fornitura o a cause di essa conseguenti e/o connesse, derivassero dall'Azienda e/o terzi, sia a persone che

Azienda Servizi Ambientali
Via San Vincenzo, 18
60013 Corinaldo (AN)
Capitale Sociale € 25.000
Nr.Iscr. reg. Imprese AN e
C.F.: 02151080427
telefono: +39 071 7976209
e-mail: info@asambiente.it
PEC: asambiente@pec.it
sito internet: www.asambiente.it
Impianto di smaltimento
Via San Vincenzo, sn
60013 Corinaldo (AN)
Tel. +39 071 7976369

e-mail: accettazione@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it

ASA S.r.I.

la soatech s.p.a. operano d'attribibilité

19/02/2021 per le categorie OG12 classifica I e OS1 classifica III









a cose, si intende senza riserve od eccezioni a totale ed esclusivo carico della ditta appaltatrice, senza possibilità di rivalsa sull'Azienda.

ART.19 - OSSERVANZA DEGLI OBBLIGHI DI LEGGE

L'Affidataria dovrà ottemperare i seguenti obblighi:

- applicare ai propri dipendenti tutte le disposizioni derivanti da norme e regolamentari vigenti in materia di lavoro, ivi comprese quelle in tema di igiene e sicurezza, previdenza e disciplina infortunistica, assumendo a proprio carico tutti gli oneri relativi:
- continuare ad applicare i sopra indicati contratti collettivi anche dopo la loro scadenza e fino alla loro sostituzione, fatto in ogni caso salvo il trattamento di miglior favore per il dipendente. Gli obblighi relativi ai contratti collettivi nazionali di lavoro di cui al comma precedente vincolano l'aggiudicataria anche nel caso in cui questa non aderisca alle associazioni stipulanti o receda da esse, per tutto il periodo di validità del presente contratto:
- dimostrare, a semplice richiesta della stazione appaltante, l'adempimento di tutte le disposizioni relative alle assicurazioni sociali, derivanti da leggi e contratti collettivi di lavoro, che prevedano il pagamento di contributi da parte dei datori di lavoro a favore de i propri dipendenti.
- Assolvere ogni altro obbligo di legge vigente per l'affidamento di cui trattasi ancorché non espressamente richiamato.
- Mantenere per tutta la durata dell'appalto i requisiti necessari per l'esecuzione dello stesso ancorché derivanti da norme intervenute successivamente all'affidamento.

ART.20 - ELEZIONE DI DOMICILIO E SUA VARIAZIONE E VARIAZIONE RAGIONE SOCIALE

L'aggiudicatario ha l'obbligo di eleggere un domicilio legale per l'esecuzione del contratto. Tale domicilio (quello normale dell'Impresa o elettivo), sarà precisato nel contratto. Essa ha altresì l'obbligo di comunicare le variazioni del domicilio indicato in contratto. In mancanza, le consequenze del ritardo nell'esecuzione del servizio dipendente dal mancato tempestivo recapito della corrispondenza, saranno senz'altro a carico dell'aggiudicataria stessa. In caso di cambio di ragione sociale o di trasformazione della società, l'aggiudicataria ha l'obbligo di comunicare tempestivamente le variazioni. La Committente si riserva la facoltà di proseguire nell'esecuzione del contratto.

ART.21 - FORO COMPETENTE

Per qualsiasi eventuale controversia è esclusa la clausola arbitrale. Tutte le controversie saranno deferite alla cognizione della Competente Autorità Giudiziaria Ordinaria. Il foro competente in via esclusiva è quello di Ancona, con esclusione espressa di qualsiasi foro alternativo.

ASA S.r.l. Azienda Servizi Ambientali Via San Vincenzo, 18 60013 Corinaldo (AN) Capitale Sociale € 25.000 Nr.lscr. reg. Imprese AN e C.F.: 02151080427 telefono: +39 071 7976209 e-mail: info@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it sito internet: www. Impianto di smaltimento Via San Vincenzo, sn 60013 Corinaldo (AN)

Tel. +39 071 7976369

Attestazione nr 42798/17/00 del e-mail: accettazione@asambiente.it 19/02/2021 per le categorie OG12 PEC: asambiente@pec.it classifica Le OS1 classifica III









ART.22 - NORME DI RINVIO ED INTERPRETAZIONE DEL CONTRATTO

Per quanto non espressamente previsto dal presente Capitolato, dal Disciplinare, dal Bando di gara e dalle disposizioni in tali atti richiamate, valgono le vigenti normative e regolamenti emanati in materia nonché al Codice Civile.

In assenza di accordo fra le parti, le clausole si interpretano in maniera più favorevole per la committente. parimenti prevarrà l'ipotesi più favorevole per la committente in caso di eventuali incongruenze o contraddittorietà tra i diversi atti di gara.

ART.23 - PRIVACY

Il Fornitore è tenuto al rispetto delle disposizioni in materia di protezione dei dati personali di cui al GDPR reg.UE 679/2016, con particolare riferimento ai trattamenti relativi in ListRespo consultabile presso il sito internet della committente.

Per accettazione contrattuale espressa di tutte le clausole del presente capitolato

Per la ditta:

Firma del Legale Rappresentante:

ASA S.r.l.

Azienda Servizi Ambientali Via San Vincenzo, 18 60013 Corinaldo (AN) Capitale Sociale € 25.000 Nr.Iscr. reg. Imprese AN e C.F.: 02151080427 telefono: +39 071 7976209 e-mail: info@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it sito internet: www.asambiente.it Impianto di smaltimento

Via San Vincenzo, sn 60013 Corinaldo (AN) Tel. +39 071 7976369

e-mail: accettazione@asambiente.it PEC: asambiente@pec.it









